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MEGJELENIK MINDEN HETEN CSÜTÖRTÖKÖN. 

NAGYKŐRÖS ÉS VIDÉKE 

A szokások az emberiség vezérszalagjai. Elvitázhatlan 
igazság rejlik ebben a mondatban, de éppen azért fölötte 
veszélyes, ha vakon átengedjük magunkat létünk e kor-
mányzóinak, mert egynémely jel és vezérszó jár velök, 
melyeknek befolyása gyakran valóban végzetesen hat egész 
életünkre, mint például az annyira kedvelt: „Nem lehet, 
azt nem szoktam meg, nem illik." 

Aki valaha komolyan gondolkodott felőle, ahelyett 
hogy azzal beérje, mindent, amint a szokások használat 
által megszentesitettek, mint egyszerű, bevégzett tényt el-
fogadni, az bizonyára, megrémül az ilyen felfogások követ-

kezményeitöl, melyek csakis a szokásokból és megszoká-
okból eredtek. 

A szokás. 

A szokásnak nagy befolyása van az erkölcsre s gyak-
ran erkölcsnek tekintik az olyat is, amit csakis a szokás 
zsarnoksága tett azzá, s igy az ilyen erkölcsi szokások 
könnyen vak rabszolgasággá váltohatnak, s aki ennek igá-
ját nyakába veszi, elveszti szeme elől a dolog velejét, a 
főpontot, elveszti a piros vezérfonalat is, csak külsőségek-
hez ragaszkodik és eltéved a semmiségek utvesztőjében, 
honnan csak nagynehezen vagy éppen sehogysem szaba-
dulhat ki. 

Számtalanszor bebizonyult és bebizonyul minden órá 
ban, minden perczben, hogy az ember mindenhez hozzá-
szokik, vagyis jobban mondva, mindent megszokik: a 
gazdag megszokja a gazdagságot, a szegény a szegény-
séget. még a rutság is eltünik, ha mindig szemünk előtt 
van, a szokás kiegyenlitő hibát, gyarlóságokat, bút, gondot, 
és mindennemű bajt, vagy ha nem egyenliti ki, legalább 
enyhiti, s békitőbb, tűrhetőbb mezbe öltözteti, mert a szo-
kás az ember dajkája és kisérője a bölcsőtől a sírig. 

Csakhogy a szokás gyakran buta megadássá fajul, 
ahelyett, hogy azt, amit a sors az emberre rótt, méltó 

küzdelemmel viselje, anélkül, hogy a teher alatt élhetetlen 
gyáva közönnyel a sárba boruljon. 

Sokkal jobban biznánk saját erőnkben és többre men-
nénk az életben, ha a szokás nem sugná folyton a fü-
lünkbe: „Nem lehet, nem birom, nem szoktam meg." 

Ezer, millióféle változatban mondják ezeket a szava-
kat és aki mondja, mind meg van győződve, hogy igazat 
mondott. Pedig, ha azt a sokféle és különféle „nem lehet 
nem birom" alaposan megvizsgálhatnánk tartalmukat ille-
tőleg, vajjon hány állana ki a próbát ? 

Ezt a szokásos jelszót le kellene venni a napirendről 
mert az egész erkölcsi világban alig létezik olyan „lehe-
tetlenség", melyet igazi erős jóakarattal nem tehetnénk 

„lehetségessé", de a külső életben, a létért való küzde-
lemben is sokat tehet az ember lehetővé e kényelmes 
szó nélkül: „Nem lehet." 

Minden szokásnak megvan a maga veszélye és ezért 
nagyon üdvös, ha semmiféle szokást nem sajátitunk el, 
annyira, hogy legyőzhetetlen hatalomként uralkodjék 
fölöttünk. Hány ember van, ki nem egyéb, mint szokásai-
nak alárendelt rabszolgája és valóban ugy jár, amint azok 
vezetik, pedig itt is érvényes az a bölcs életszabály, hogy 
csak az első lépés nehéz. 

A nagy használatnak örvendő „szokásmondatok" 
másodika: „Ahhoz nem vagyok szokva" már elég bajt 
okozott és okoz, s amit elmulasztottunk lelkünkbe vésni 
annak idején, azt később helyre kell hoznia a tapasztalat-
nak az ő kegyetlenül szigoru iskolájában. 

Pedig ezerszer nehezebb valamiről leszokni, mint va-
lami ujat tanulni; szokást fölvenni könnyű, de letenni ne-
héz. Ugy vagyunk vele, mint egy kedves barátunktól való 
leválással: csak a bucsuzusnál tudjuk meg igazán, milyen 
kedves volt, mennyire szükségünkké vált közelléte nem-
csak szeretetből, de szokásból is. 

Czégtulajdonos BICZÓ BENIÁMIN, Kecskemét, Rákóczi-ut 20. 
Tervez és készit a vasipar körébe tartozó min-
dennemű munkákat. Terv és költségvetés dijtalan. 

Sürgőnyczim „Vasművek Kecskemét" 
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Éppen ugy, mint az erkölcs szokássá, a szokás is er-
kölcscsé válhat, nem az erény és lélektan értelmében, ha-
nem csak mint használatba vett szokásos dolog. 

Tiszteljük, becsüljük, de ne emeljünk oltárt a szokás-
nak és ne imádjuk bálványként, akkor lassan-lassan el-
pusztulnak a „nem lehet, nem birom, nem szoktam meg" 
megszámlálhatlan légiói, melyek folyton zsongnak-bognak 
a levegőben, mint a nyári legyek és őszi szúnyogok és 
épp olyan kellemesek és kedvesek is. 

A mult csütörtöki lapszámunkban is kénytelenek vol-
tunk megemliteni közönségünk közönyösségét a szinpár-
tolás iránt; de különösen az a feltűnő, hogy épen azok 
vannak rendesen távol szinházunktól, a kiknek leginkább 
kellene elöljárni a szinművészet istápolásában, de másrészt 
azok, akiket a gondviselés felruházott oly anyagi javakkal, 
amikből bizonyos morzsákat bátran szánhatnának a sziné-
szet oltárára, mert hiszen kulturális szempontból is szük-
séges, hogy áldozatot hozzunk a kinálkozó alkalomkor a 
nemes munkásság érdekében. Mostan is csak azt jegyez-
hetjük, hogy csütörtök óta sem erőltette meg magát kö-
zönségünk szinházba járásával, pedig Mariházy társulata 
nem érdemli, hogy ily közönyösséggel látogassák művészi 
szinvonalon álló, kitűnő erőkből szervezett szinkarát; az 
igazgató uj meg uj darabok szinrehozásával igyekszik kö-
zönségünk lelkében felébreszteni a hajlandóságot, de — 
hiába, nem lehet, mert e tekintetben konzervativ. 

A mult héten szerdán szinrekerült: „György ike a 
drága gyermek" szinmü, mely alkalommal a játékon bizo-
nyos ideges sietség vonult végig — igaz, hogy ennek 
előadását az utolsó pontban tűzték napirendre, mert a hir-
detett „Rabló-Lovag" helyett lett előhozva. Csütörtökön 
a „Sv ihákok" operett került előadásra jó összjátékkal, 
pénteken zónában: „Kisgróf," szombaton „ Herczeg kisasz-
szony" operett gyönyörű, mindenben körültekintő szin-
játszásban. Jól játszott a vendégszereplő Szász Erzsi czim-
szerepében, de kiemeljük remek játékával Kerényi Adélt, 
Iványi és Gulyásné játéka kitükröztető művészeteikre vall; 
Matolcsy igazi hévvel alakitotta szép jeleneteit erős, 
tiszta hangja kellemes, Telekán, Sziklay sikerült játékot 
produkáltak. Vasárnap „ L e á n y v á s á r cz. operette került 
szinre már másodszor, elég szép számu kösönség volt a 
szinházban. Az előadás jó volt; kiemeljük Turcsanyi Olga 
kitűnő és eleven játékát, Kerényi Adél játékai mint min-
dig — határozott és árnyalatos minden jelenetében, pom-
pás alakitásai meglepők, Matolcsy igazi művész, Sziklay 
és Szentes, Gulyás jól játszottak. Sziklav a második fel-
vonáskor a közönség körébe sűrűn figyelt, ami a jelene-
tek miliéujét a szinpadon hatástalanitja. Hétfőn "Jud i t " 
cz. tragédia került szinre, amely alkalommal tapasztaltuk 
Ladányi Imre hatalmas játékát Holofernes szerepében, el-
mondhatjuk, hogy Ladányi drámai alakitásai elragadok, 
valósággal bele éli magát jeleneteibe — nem pozol, ter-
mészetes minden mozdulatában és mindig szerepében van, 
mintha azt élné keresztül, amiért a közönséget is magával 
ragadja, valóságos művész. Sándor Julia a czim szerepben 
jelesül játszott. Kedden szinrekerült a „Lenygel menyecske" 
Szerdán utolsó előadásul „A liliom." 

A tavaszi idény ugy látszik nálunk a szinészetre nem 
kedvező, mert mint most is tapasztaltuk — bizony sok-
szor majdnem üres házak előtt folyt az előadás, de nem 
mulaszthatjuk megemliteni, hogy Mariházy kitűnően szer-
vezett társulatával nálunk, daczára a közönynek — min-
dig a legjobb szinjátékot produkálta. Tőlünk a szinészek 
a szolnoki uj szinház megnyitására mentek. 

A tiszavezsenyi református dalkör folyó hó 8-án, 
husvét másodnapján igen szép s ugy anyagilag, mint er-

kölcsileg fényesen sikerült hangversenyt rendezett. A di-
szes műsor minden egyes száma s minden szereplője a 
legnagyobb mértékben lekötötte a hallgatóság figyelmét. 
A nagy termet zsufolásig megtöltötte a közönség, mely-
nek sorai közt számos vidéki vendég is volt látható. A 
hangverseny a dalárda énekével kezdődött. Rossini: „Ál-
dások Istene" czimü darabot adták elő igazi mély érzéssel. 
Majd Molnár Juliska szavalata ragadta magával a hall-
gatóságot, ki Erdélyi: „A magyar nők régen" czimü köl-
teményt adta elő oly érdekes és meglepő közvetlenséggel, 
hogy méltán megérdemelte a sok tapsot, mellyel a közön-
ség jutalmazta. Ezután Gál István a kecskeméti fogyni 
názium VI. osztályu tanulója szavalta Csengery: .„A fogoly 
lengyel" czimü verset. Előadásán meglátszott, hogy gya-
korlott szavalóval áll szemben a közönség, ki teljesen át-
érezte darabját s annak minden részletét oly művésziesen 
adta elő, hogy még a legkényesebb igényeket is teljesen 
kielégitette. Majd Kása Jólánka vig monológja követke-
zett, ki Gabányi: „A mennyasszony" czimü darabot adta 
elő s ezen előadásával fényes tanubizonyságát adta mű-
vészi képességének s az egész közönség elismerését meg-
nyerte magának. Ezután Paál Gyula ref. kántor mesteri 
hegedükisérete mellett, tiszta hangon, a lelkek tetszését 
megnyeröen énekelt magyar dalokat Varga Esztike. Mű-
vészi éneke ugy megtetszett az egybegyűlteknek, hogy 
többször kitapsolták s megismételtették dalolását, ki ujabb 
és ujabb magyar nótákkal lepte meg a közönséget. Ekkor 
következett Répás Pál nagykőrösi református s. lelkész 
tartalmas, magvas és népies felolvasása, ki a népélet kü-
lönféle jelenségeit elevenen rajzolva, megkapó, gazdag 
szinezetű, dus tartalmu felolvasásával, magyaros, könnyed 
elbeszélő módjával az összes szereplők közül magasan ki-
emelkedett. Élvezetes, humoros előadását a közönség lel-
kes éljenzéssel s valóságos tapsviharral jutalmazta. A 
szünni nem akaró éljenzés és taps után a dalárda éneke 
következett, Beethoven : Hymnusz az éjhez czimü da-
rabbal. Ezután pedig Vatay Juliska szavalta Móra „Vásár" 
czimü költeményét, ki tetszetős, kellemes hangján, ked-
vesen, szokatlan bátorsággal, mély érzelemmel, igazi meg-
értéssel s átértéssel adta elő szavalatát. A hallgatóság ki-
törő tapssal és éljenzéssel jutalmazta. Ezután Paál Dezső 
a nagykőrösi főgimnázium VIII. osztályu tanulója tárogatón 
kurucz nótákat adott elő. Művészi és nagy gyakorlottságra 
valló előadása a közönségnek nagyon megtetszett, amit 
azzal is kimutatott, hogy többször megismételtette az egyes 
darabokat s szűnni nem akaró éljenzéssel üdvözölte. Majd 
Vatay Jolánka jól sikerült szavalata gyönyörködtette a 
hallgatóságot, ki Arany „Rákócziné" czimü verset adta elő. 
Ezután Szabó Béla vig monológja következett, ki Peterdi : 
„A jó rokonok" czimü darabot adta elő nagy hatással. 
Végül a dalárda Lányi: Népdal egyveleg-jét énekelte. A 
hangverseny nagy és fényes sikere Paál Gyula kántor 
és dalárda karnagy buzgólkodása és fáradtságot nem ismejő 
s minden akadályt legyőző, eredményes munkálkodását 
dicséri, aki müértésével és kifogyhatatlan türelmével a da-
lárdát magas szinvonalra emelte s akit a közönség is 
méltó elismeréssel jutalmazott eredményes működéséért. 
Az előadás után táncz következett, mely egész a reggeli 
órákig tartott szép rendben s igazi jó kedvben. 

U J D O N S Á G O K . 
o o o 

Máthé László földinket, okl. jegyzőt Tiszaföldváron 
jegyzőnek választották. Gratulá lunk. 

A tiszavezsenyi református dalkör hang-
versenye. 

Nagykőrös és Vidéke 

Szinház. 
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A budai gyógyforrásokból fakadó F e r e n c z Józse f 
keserüviz már kis adagokban használva is nehézség nélkül, 
biztosan, hashajtólag hat. A Ferencz József-viz ellentétben 
a legtöbb vásári módon feldicsért, külsőleg nagyon tet-
szetős, de sokszorosan tulfizetett hashajtókészitményekkel. 
sem a belek nyákhártyáját nem izgatja, sem rosszullé ét, 
hányást, kólikát, vese- vagy idegizgalmat nem okoz. 
Kapható gyógytárakban és füszerkereskedésekben. A Szét-
küldési-lgazgatóság Budapesten. 

Tánczv izsgabá l Kmetyko Andor okl. táncztanitó, e ho 
14-én vasá rnap este, Szolnokon tartotta tanitványai részére a be-
záró tánezvizsgabálakat . Ezen a lkalommal igen nagy számu ér 
dek lődök vettek részt. Tani tványai ped ig tiszteletük jeléül tanító-
jukat egy szép ezüst babér koszoruval lepték meg . A felirat 1912. 
ápril . 14., szolnoki tanitványaitól , a négyest 60 pár tán-
czolta. 

— Triesti á l ta lános b iz tos í tó társulat (Assicurazioni Gene-
ráli) Budapes t , V., Dorottya-utca 10. és 12. A „Közgazdaság" 
rovat iban közöl jük a Triesti á l ta lános biztosító társulat (Assicura-
zioni Generál i ) , e l egnagyobb , l eggazdagabb és legrégibb bizto-
sitó in téze tünk mér legének főbb adatait . Teljes mérleggel a tár-
sulat mindenk inek , aki e czélból hozzá fordul a l egnagyobb 
készségge l szolgál . Az intézet e l fogad : élet-, tűz-, szál l i tmány-

üveg- és betörés elleni biztositásokat. Közvetít továbbá : jégbiz-
tosi tásokat a Magyar jég- és viszontbiztosító r. t., baleset- és 
szavatossági biztosi tásokat az Első o. á l ta lános baleset ellen biz-
tositó tá rsaság , valamint kezességi és ovadékbiztosi tásokat , eltu-
lajdoni tás , lopás, hütlen kezelés és sikkasztás elleni biztosi tásokat 

és versenylovak, telivérek és egyébb ér tékesebb tenyészállatok 
biztositását a „Minerva" ál talános biztositó részvénytársaság 
számára. A nagykőrös i ügynökség . P láger és Társai, Nagykőrös , 
közg. Bank, Gaál Sándor . 

A katonai l ó o s z t á l y o z á s nagykőrösön jövő héten pén-
teken : 26-án veszi kezdetét, a kibocsájtott hirdetmények szerint 
tartani fog m á j u s 2-ig, amely idő alatt az előirt sorrendben a 
ló tu la jdonosok lovaikat tartoznak elővezettetni. 

— Halálozás . A fülöpszállási ref. egyház lelkipásztora 
Eötvös Sándor a mult héten meghal t , temetése folyó hó 15-én 
ment végbe, amelyen a nagykőrösi ref. tani tóképezdei énekkar 
Varga József tanár vezetése mellett jelent meg. 

A n a g y k ő r ö s i o r s z á g o s vásár e hó 21-én tartatik meg , 
hova vészmentes helyről szabályszerű járlattal mindenféle állat 
felhaj tható. 

Állati hu l laége tő k e m e n c z e felállittatását határozta el 
Nagykőrösön a városi hatóság, a melynek felépittetésére az ár-
ejtést folyó hó 29-én d. u. 3 órakor tartja m e g a gazdatanács-
noki hivatalon. A hullaégető kemencze a gyepmester i telepen fog 
felállithatni. 

A tenyészbikáknak az államtóli kedvezményes áron 
leendő beszerzése tárgyában a lapunk hasábján ezuttal meg je -
lent hirdetés szerint a nagykőrösi gazdatanácsnoki hivatalon je-
lentkezhetni. 

A czeg lédv idék i h. é. vasut csonka vonalának Lajos-
mizséig leendő meghosszabb i tásá t határozta el Czegléd város 
legutóbbi közgyűlése , amelyre ezuttal 40000 kor. hozzájárulás t 
szavazott m e g az összes hozzájárulása cz idő szerint 70000 kor-át 
tesz ki. A törvényben előirt törzsrészvény töke fedezésére m é g 
körülbelöl 30—40000. korona szükséges , ha ez is m e g lesz, ugy 
a jelzett vasut épitését megkezdik. Czegléd városa eme tettével 
is megmuta t ta , hogy van érzéke a haladás iránt. 

3-ik oldal . 16-ik szám. Nagykőrös és Vidéke 

Áprilisi tavasz. 
Április van, nem hiába 
„Bolondozik" mostanába' 
Az idő oly szerfelett, 
Hozván nagy és sok — szelet. 

Április van, tehát „tavasz" 
Mely amiként tud juk - ravasz. 
Ravasz ám, mert hát k é r e m ; 
Ép úgy fagy, akár — télen. 

Április van, de kikelet 
Helyett látunk havas telet. 
S oly h ideg van, hogy tényleg, 
Majd belénk fagy a — lélek. 

Elfagyott a baraczk s véle 
Sok egyéb, jó gyümölcsféle. 

Búsúl is most Kecskemét, 
Mint Nagykörös, meg — Czegléd! . . . 

Ceglédy Anti. 

S z a b ó Sándor halasi tanitó földinknek a vall. és közok-
tatásügyi miniszter az igazgatói czimet adományozta és részére 
200 kor. fizetési pót lékot utalványozott . Kitüntetése alkalmával 
mi is üdvözöl jük . 

— Uj l e v e l e z ő l a p o k . A kereskedelmi miniszter intézkedése 
folytán oly levelező lapokat hoznak forgalomba, amelyeknél a 
czimoldal balfele is fe lhasználható irásbeli közleményekre , ezek a 
meglévő készlet elfogyta után bocsáta tnak közre. 

Előf ize tő ink érdekében ama kérelmünket nyilvántjuk, 
hogy amenny iben m á j u s hó 1-én lakóhelyeiket változtatnák, le-
gyenek szivesek lapunk kiadóhivatalán bejelenteni , hogy a lap-
kihordás körül késedelem ne tör ténjék. 

— Csak Mauthner-fe le magvakat vásárolnak helyesen 
gondo lkoeó , számitó gazdák és kertészek m é g akkor is, ha má-
sok o lcsóbbak volnának, mert tapasztalatból tudják, hogy ez 
csakis a magvak rovására és a vevők kárára lehetséges. 

—- Megtámadás . Husvét első ünnepén Kiss Dénes nkörösi 
fiatal ember a vásárszélről hazulról éppen távozoban volt, de 
alig lépett egy kettőt az utczán egy négy tagbol állo társaság, 
egyikének h a n g o s biztatására megtámadták és ütlegelték. De m é g 
ezzel sem elégedtek meg, hanem mikor haza ment, kettő a tá 
madok közül be rohan t kozzájok és itt ujra kezdték a brutális 
verekedést nemcsak a fiatal emberrel , hanem m é g az édesanyjá t 
is meg támadták . A nyomozás megindul t , befejezte után méltó 
bünte tésöket megkap ják a támadok. 

— Új korház de nem Nagykörösön . — Félegyháza 
városa uj közkorházat épit 80 beteg részére, amelynek épitése 
160 ezer koronába kerül. Mikor i rhat juk mi ezt Nagykőrösről 
hogy az ósdi korházunk helyett ujat épi tenek ! Különben az uj 
városházára valot is elvitte Hornis ur a sok rossz g i rbe-görbe 
bazalt koczka kőért, mellyel piaezterünket kiköveztette. Bizony 
elszomorodik az ember szive, mikor látja ezt a drága rossz m u n 
kát ! Ezen a lkalommal felhivjuk vidéki olvasoinkat is, a kik m é g 
nem látták szép kivitelű remek kövezésünket , ha ugy Körösre 
jönnek , tar tsanak egy kis szemlét és nézzék m e g a nagy vállal-
kozó Kornis ur gyönyörű m u n k á j á t ! 

l e g o l c s ó b b b e s z e r z é s i f o r r á s a . 
Házi gyógyszerek, kötszerek, gummi-czikkek, vegyszerek, gyógy- és specialitások 

Fenyves István d r o g é r i á j a 
NAGYKŐRÖSÖN. 



16-ik szám 4-ik oldal. Nagykőrös és Vidéke. II-ik évfolyam. 

— A m a g y a r városok o r s z á g o s kongres szusa folyó évi 
m á j u s hó 17 és 18 napján tartja Budapes ten II. egye temes ülését, 
amelyre Nagykörös város közönségét Bárczi István Budapes t 
székesfőváros polgármestere mint a kongresszus elnöke meghivta . 
Ezen nagyszabásu egye temes ülésen városunkat Póka Károly 
polgármester , Dr. Szigethi László főjegyző. Dr. T r u m m e r T a m á s 
főügyész, Szalay György katonaügyi tanácsnok fogják képviselni. 
A magyar városok országos kongresszusának célja a magyaror-
szági városok érdekei megovásán és támogatásán , a város tudo-
mány fejlesztésén és e t u d o m á n y eredményeinek, valamint a 
gyakorlat i tapasztalatoknak a városok javára való értékesítésén 
munkálkodni . 

— Quotta i l l e tőségek k i f i ze tése . Az 1912. évi benthagyot t 
maradék erdő után járó részil letőségek kifizetése f. hó 15-ik nap-
jától a nagykőrösi városi számvevői hivatalon megkezdődöt t , a 
kifizetés a lkalmakor a megfele lő quottaivecskék fe lmuta tandók. 

— Katonai lóvásárok. A budapest i 1 számu katonai ló-
avató bizot tság folyó évi má jus ho 11-én Aszódon d. e. fél 8 
órakor és Abonyban má jus hó 29-én d. e. 9 órakor nyi lvános 
lovásárt fog tartani, a mely a lka lommal három éves csikokat, 
négy és hét év közötti lovakat fog vásárolni. 

— Bárány-h imlő járvány fellépte miatt a nagykőrös i köz-
ponti ovodát folyo ho 9-től huszonegy napra bezárták. 

— Vértetü fel lépte. Hivatalosan is megállapit tatott , hogy 
a vértetü Nagykörös város kül területén a hosszuhátban és te-
me töhegyben , továbbá az első (csemői) mezőőri járásban fellé-
pett. A ha toság felhivta a lakosságot , hogy a bir tokukon netán 
észlelhető vértetü fellépését azonnal jelentsék a rendőrhatoságnál , 
valamint minden lehetőt kövessenek el a fenyegető vértetü fellé-
pésével szemben, mert a mulaszt, k ellen a tőrvény ér te lmében 
szigoru eljárás fog megindit tatni . 

— Kideritett lopás . Csutorás Albert kárára f. évi márcz. 
4-én történt ökörlopási ügyből kifolyólag a n y o m o z á s Kiss István 
helyi csendőrörmester örsparsncsnok Illés Juhász Ferencz gyanu-
sitottat most vezeti, ki ár ta t lanságát b izonyi tgat ja . A nagy ártat-
lansága mellett is azonban a Budapest ről Cs ignár József buda-
pesti nagyfuvaros kárára január hóban az utczáról el lopott 2300 
korona értékű 2 ló és egy t áb lás kocsi e l lopását azonban már 
reá deritette. A ló és kocsi gazdá jának átadatot t . Illés m é g min-
dig tagad. Gra tu lá lunk a fá radságos munka árán elért szép 
sikerhez. 

Anyakönyv i értesi tés. 
Házasulok: Szűcs Pál és Gabris Mária, P n t é r Fe-

rencz és Szabó Judit, Csengődi Imre és Czira Eszter. 
Születtek: Fenyves Katalin izr., Cziriák Erzsébet ref.. 

Horváth László r. kath., Tekes Terézia ref., Pásztor Esz-
ter r. kath., Soós Katalin ref., Csetiki Magdolna r. kath., 
Kenyeres Ambrus ref., Kovács Terézia ref , Balog Antal 
ref., Tóth Rozália r. kath., Tóth Mária róm. kath., Tóth 
György r. kath., Mészáros Erzsébet ref., Udvardi Borbála 
r. kath.. Nagy István ref., Szűcs Ferencz ref., Kecskemét. 
József ref., Kökény Sándor ref., Libási Lajos Gyula rómi 
kath., Kis Balázs ref. 

Halottak: Köte Ilona r. kath. 3 hónapos, Deák Fe-
rencz ref. 6 napos, Hupka István ref. 69 éves, Balog Jó-
zsef r. kath. 30 éves, özv. Kis Jánosné Németh Mária 
ref. 81 éves, özv. Ring Jánosné Kis Eszter ref. 80 éves, 
Szépe Ferencz ref. 68 éves, özv. Kopa Ferenczné Pesti 
Mária 78 éves. Kenyeres Ambrus ref. 2 napos, Korsós 
Ilona ref. 14 éves, Kósa György ref. 11 hónapos, Szabó 
István ref. 5 éves, Tóth Rozália r. kath. 3 napos, Tóth 
Mária r. kath. 3 napos. 

I N G A T L A N O K F O R G A L M A 
Balázs Ferencz és neje megvették Balázs János és 

testvérei ingatlan jutalékát 2625 kor. 
Gulyás József és neje megvették Kaszap Lászlóné 

hosszuháti ingatlanát 2100 kor. 
Kovács István és neje megvették Bekő Ambrus V. 

k. 95. sz. házát 2200 kor. 
Kúti Mihály és neje megvették Bene Ferencz belső-

ségét 1600 kor. 
Horváth László és neje megvették özv. Kovács And-

rásné házát 1680 kor. 
Papp György és neje megvették Horváth Istvánné 

házát 1700 kor. 
Csáki István és neje megvették Zámbori Terézia és 

testvérei ujkécskeí ingatlanát 650 kor. 
Luzsányi József megvette Fekecs Zsigmondné és Fegy-

ver Imréné ujkécskei ingatlanát 16000 kor. 
Irházi Ferencz és neje megvették Aszódi László és 

testvérei ingatlanát 264 kor. 
Czakó Dénes és neje megvették Szűcs Ferencz és 

neje II. ker. 140. sz. házát 3400 kor. 
Solti Dezső megvette Fleischer István és neje ujkécs-

kei 40 h. 811. O-öI ingatlanát 26439 kor. 30 fillér. 

KÖZGAZDASÁG. 
o o o 

A Triesti Általános Biztositó Társulat 
(Assicurazioni Generali) f. évi április hó 4-én tartott 80-ik 
közgyűlésén terjesztettek be az 1911. évi mérlegek. Az 
előttünk fekvő jelentésből látjuk, hogy az 1911. deczem-
ber 31-én érvényben volt életbiztositási tőkeösszegek 

— Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést ; Alulirottak 
mély fá jda lommal jelentik az összes rokonság nevében is a fe-
lejthetetlen édes jó anyának, nagyanyának , dédanyának és rokon-
nak özv. Kopa Ferenczné szül. Pesti Mária asszonynak életének 
79-ik, szomoru özvegységének 37-ik évében folyo évi ápril is ho 
10-ik nap ján délelőtt 11 órakor hosszas szenvedés után történt 
gyászos elhunytát . A megboldogu l t hült tetemei f. évi április 
13-ik napján délután 2 orakor téttek a reform, egyház szertartása 
szerint örök nyugalomra . Nagykörös , 1912. április 11-én. Pihen-
jen csendesen és emléke éljen közöt tünk ! Kopa Lidia, Kopa Má-
ria gyermekei . Frut tus István, Pesti György vejei. ifj. Frut tus 
Istvánné K. Kis Terézia unoka menye . Fitoss Ferencz unoka vö. 
ifj. F ru t tus István, Frut tus Terézia, Fru t tus Ferencz, Fru t tus Ba-
lázs, Fru t tus Ambrus, Fru t tus Kálmán, Frut tus Lidia, Frut tus 
Lász l , unokái . F ru t tus Sándor , ifj. Pesti György Festi László, 
Pesti Erzsébet, Pesti Ferenez, Pesti Ambrus, Pesti Albert, Pesti 
Rozália Frut tus Rozália. Fi toss István, Fitoss Terézia, Fi toss Er-
zsébet, Fi toss Borbála dédunoká i . 

— Szülők ö r ö m e ha a csecsemő kitünően fejlődik. Gyak-
ran zavarok állanak be a gyermek felődése körül, amelyek rend-
szerint az emésztéssel vannak összekötve. Ilyenkor a szülök or-
vosi tanácsra csak a világhirü „Phosphat ine Falliéres"-scl táplál-
ják a gyermeket és a jó hatás el nem maradhat . A Phospat ine 
Fall iéres a gyermek tápszerek fejedelme, amely tartalmazza az 
összes nélkülözhetet len anyagokat . Szülök százezrei áldják a gyer-
mek tápszert . 

— Tüz. Fo lyó hó 16-án Kaszap Balázs nagykőrösi VIII ker. 
lakos istállójában tüz támadt, a tüzet már csak akkor vették észre, 
mikor a lángok kicsaptak. A tüz hamarosan átterjedt a zsindeles 
tetőre, amely nagy részét elhamvasztotta. Az istállóban egy tehén 
bennéget t . A tüz állitólag ugy keletkezett, hogy az istállóban 
kis gyermek gyufával játszott és az eldobott égő gyufától a benn 
lévő sza lmanemü lángot fogott. Az épület biztositva volt. 

— Lopás, Kiss Ambrus Nyársapáton lévő tanyáján f. évi 
január hóban ismeretlen tettesek feltörték s onnét n a g y o b b meny-
nyiségü pálinkát, egy vánkust , több zacskót és szerszámokat 
elloptak. Tettest Rácz György nyársapát i lakos személyében de-
ritette ki a helyi csendőrörsön szolgáló Takács József örsvezető. 
Bűnjelek is megkerül tek. Rácz tagadja bűnösségét ugyan de azért 
a bűnjelekkel együtt a kecskeméti kir. ügyészségnek átadatott . 



16-ik s zám. N a g y k ő r ö s és Vidéke II-ik évfo lyam. 5-ik oldal . 

A helybeli piacz. 
Kinálat nincs eladó árúban. A behozott gabonanemti-

ekben pedig a kereslet alig jöhet számitásba. 
Az abnormalis időjárás úgy a gazdákat, mint a ke-

reskedőket visszatartja ax-üzlettől. 

Nagykőrösi piaczi árak : 
Buza 
Rozs 
Árpa 
Zab 
Tengeri 
Bab 
Köles 
Burgonya 

,, vetni 

K 21—23. 
„ 19-40. 
„ 2 0 — 4 0 
. 2 1 -
„ 1 8 - 6 0 - 1 9 . 

„ 1 7 - 1 9 . 
„ 8 
„ 8 

Sertés K 1'50 - 1'52-ig ; rendes élet százalék levo-
nással. B o r j u élő sulyban K 1 —1.20 Bárány szopós élő 
sulyban K I . — 

Magyarországon nevezetesebb országos vásárok 

1912. ápril 18-től ápril 28-ig. 
Ápril 18 csütörtök. Berettyóujfalu (Bihar m.) 17-én 

sertés és juh v. 18-án ló és marha v. és 17—18 kirakó 
v. Galgó (Sz.-Doboka m.) és 19-én kirakó v. Magyar-
diószeg (Pozsonym). Nagyléta (Bihar m.) Németi (Hont m.) 
Tiszafüred (Hevesmegye.) 

April 19 péntek. Kornádi (Bihar m). 19—20 ló, 
marha és kirakó v. Nagyszalonta (Biharm.) és 1 9 - 20 
kirakóv. 

ápril, 20 szombat. Nagykikinda (Torontálm.) 20—21 
ló és kirakóv. és 18—19 marhav. Sarkad (Biharm.) 20 - 2 1 
mind a három v. Szentes (Csongrád megye.) és 20—22. 
kirakó v. 

ápril. 21 vasárnap. Baja (Bácsm.) 21—22 mind a 
három. v. Eczel (N. Küküllőm.) és 24 kirakóv. Jászkisér 
(Szolnokm.) Magyarittebe(Torontálm.) Merczifalva(Temesm. 

Muzsna (N. Küküllőm.) 21 — 22 ló és marhav. és 
24 kirakóv. Nagykáta (Pestm.) Nagykőrös (Pestm.) Sajó-
szentpéter (Borsodm.) 21—22 mind a háromv. Soltvad-
kert (Pestm.) és 21—22 kirakó v. Székesfehérvár 21— 22 
mind a három v. 

ápril 22. hétfő. Aknasugatag (Máramarosm.) 2 2 — 2 3 
mind a három v. Dunapentele (Fejérm.) Harkány (Bara-
nyam.) Kiskomárom (Zalam.) Mátészalka (Szatmárm.) Mun-
kács (Beregm.) Nagyszambat (Pozsonym.) 22—23 ló és 
marhav. 24-én bőrvásár és 25. kirakó v. Pécsvárad (Ba-
ranyam.) Somorja (Pozsonym.) Szenicze (Nyitram.) Szé-
csény (Nógrádul.) és 23-án kirakó v. Szigetvár (Somogym.) 
és 23. kirakó v. 

ápril 23. kedd. Köröstarcsa (Békésm.) és 24. kirakó 
v. Modor (Pozsonym.) Szombathely (Vasm.) és 23—24. 
kirakó v. 

ápril 24. szerda. Dévény (Pozsonym.) Feketehalom 
(Brassóm.) és 24-én kirakó v. Jolsva (Gömör Kishontm.l 
Krassóvár (Krassószörénym.) Margitta (Biharm.) 24—26. 
ló és marha v. és 26. kirakó v. Ódombovár (Tolnám.) 
Szili (Sopronm.) Zsámbék (Pestm.) és 25. kirakó v. 

ápril 25. csütörtök. Karánsebes (Krassószörénym.) 
25—27. mind a három v. Kisbér (Komárom m.) 

ápril 26. péntek. Derecske (Bihar m.) Buziásfürdő 
2 6 - 2 7 . mind a három v. 

ápril 27. szombat. Apátfalva (Csanádm.) és 28. ki-
rakó v. Csongrád és 28-án kirakó v. Mezőtúr és 28-án 
kirakó v. 

ápril 28. vasárnap. Alsójára (T. Aranyosm.) 28 — 30. 
ló és marha v. és május 1. kirakó v. Csantavér (Bács-
bodrog m.) Debreczen 25—26. juh v. 28—29. ló v. 

1,189.790.207 kor. és 74 fillért tettek ki és az év folyamán 
bevett dijak 51.905,357 korona és 81 fillérre rugtak. Az 
életbiztositási osztály dijtartaléka 24.558.447 korona 87 
fillérrel 351.843,680 korona 02 fillérre emelkedett. Az élet-
biztositottak osztalékalapja 6.987,470 korona 49 fillért tesz 
ki. A tűzbiztositási ágban, beleértve a tükörüvegbiztositást 
a dijbevétel 18.155,625.823 korona biztositási összeg után 
31.117,251 korona 84 fillér volt, miből 10.777,655 kor. 
29 fillér viszontbiztositásra fordittatott, ugy, hogy a tiszta 
dijbevétel 20.3.39,596 korona 55 fillérre rugott és ez összeg-
ből 14.714,913 korona 09 fillér mint díjtartalék minden 
tehertől menten jövő évre vitetett át. A jövő években 
esedékessé váló dijkötelezvények összege 148.108,144 
korona 98 fillér. A betörésbiztositási ágban a dijbevétel 
1,494.546 korona 70 fillérre rugott, miből levonván a 
viszontbiztositást, a tiszta dijbevétel 816.101 korona 49 
fillért tett ki. A szállitmánybiztositási ágban a dijbevétel 
kitett 5 .133,335 korona 29 fillért, mely a viszontbiztositá-
sok levonása után 2.339,844 korona 58 fillérre rugott. 
K; rokért a társaság 1911-ben 45.723,647 korona 90 fillért 
és alapitása óta 1.063,798.459 korona 33 fillért fizetett ki. 
E kártéritési összegből hazánkra 211.795,053 korona 79 
fillér esik. A nyereség-tartalékok közül, melyek összesen 
23.957,883 korona 59 fillérre rugnak, különösen kieme-
lendők: az alapszabályszerinti nyereségtartalék, mely 
6.804,335 korona 18 fillért tesz ki, az értékpapirok árfo-
lyamingadozására alakitott tartalék, mely az idei átutalás-
sal együtt 14.962,260 korona 76 fillérre rug, továbbá 
felemlitendő a 160,000 koronára rugó kétes követelések 
tartaléka és az ingatlan tartalék, mely az idei átutalással 
2.031,287 korona 65 fillért tesz ki. Részvényenként 700 
arany frank osztalék kerül kifizetésre. A társaság összes 
tartalékjai és alapjai, melyek elsőrangu értékekben vannak 
elhelyezve, az idei átutalások folytán 392.746,965 korona 
47 fillérről 416,840,622 korona 40 fillére emelkedtek, 
melyek következőképen vannak elhelyezve: 1. Ingatlanok 
és jelzálog-követelések 101.703,390 korona 60 fillér. 
2. Életbiztositási kötvényekre adott kölcsönök 36.489,996 
korona 03 fillér. 3. Letéteményezett értékpapirokra adott 
kölcsönök 4.961,098 korona 36 fillér. 4. Értékpapirok 
249.564,355 kor. 85 fill. 5. Követelések államoknál és tarto-
mányoknál 19.182,014 kor. 70 fill. 6. Tárcza-váltók 634,457 
kor. 0 5 fillér. 7. Készpénz és az intézet követelései ahitelezők 
követeléseinek levonásával 4.305,309 korona 81 fillér. 
Összesen 416.840,622 korona 40 fillér. Ezen értékekből 
82 millió korona magyar értékekre esik. tizen alkalom-
mal arra utalunk hogy az Assicurazioni Generáli legujabb 
leányintézete a „Minerva" általános biztosító részvénytár-
saság Budapesten a kezességi és óvadék-, valamint az el-
tulajdonitás, lopás, hűtlen kezelés és sikkasztás elleni biz-
tositást, nemkülönben a versenylovak, telivérek és más 
értékesebb tenyészállatok biztositását vezette be, mint uj 
ágazatokat hazánkban. 

g a b o n a ü z l e t i j e l e n t é s . 
Budapesti tőzsde 1912. április 16-ról. 

BUZA mérsékelt kínálat és csökkent vételkedv mel-
lett a határidőpiacz hatása alatt lanyhább volt. 

ROZS mérsékelt kínálat mellett ellanyhult s az árak 
5 fillért vesztettek. Az árak 10.30 10.35 körül mozognak 
budapesti paritásra. 

TAKARMÁNYÁRPA gyengült érdeklődés mellett vál-
tozatlan. Budapesti paritásra K 9 .60—9.70 körül jegyzünk. 

ZAB változatlan. Finomabb minőségű áru tovább is 
kevés kerül piaezra, vételkedv csekély. Minőség szerint 
helyben átvéve K 10.—10.40 között jegyzünk. 

TENGERI mérsékelt kínálat és gyenge kereslet mel-
lett változatlan. Budapesti p a r i t á s r a é s kocsira téve ab Buda-
pest K 9 .15—9.20 körül jegyzünk. 
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129. kgysz. 1912. 
Hirdetmény. 

A nagykőrsi 2532 sz. tjkvben foglalt 2773 helyr. 
2468 régi X. ker. 13 uj nép sor sz. ház — mely néhai 
Győri Ferencz gyerekei tulajdona, irodámban a f. hó 23 
napján d. e. 9 órakor megtartandó önkéntes árverésen 
el fog adatni. 

A föltételek ugyanitt a hivatalos órák alatt meg-
tudhatók. 

Nagykőrös, 1912. április 8. 
Dr. Magyar Ambrus, kir. közjegyző. 

Hirdetmény. 
Néhai Tanárky Gedeon-féle most Magyar Kázmérné 

Tanárky Alicze tulajdonába tartozó Nagykőrös-nyilasdülő-
beli 130 kat. holdas ingatlan a folyó évi őszétől kezdve 
haszonbérbe kiadó. A feltételek a nagykőrösi kir. köz-
jegyzői irodában megtudhatók. 

Hirde tmény. 
Fajbaromfi tojás u. m.: Plimuth (nagy kendermagos) 

Langschán (óriási fekete) Orpington (nagy sárga) Houdán 
(fekete nagy fehér bóbitával) Bantám (kis törpe) kapható 
drbja 30 fillérért IV. ker. 341. szám alatt. 

Eladó házak. 
Kerekes Pál III. ker 283 számu háza nagy kerttel 

eggyütt kedvező fizetési feltételek mellett eladó. 2 — 2 

Szépe Pál VI. ker. 48 számu háza szabadkézből 
örök áron eladó ; értekezhetni a tulajdonossal. 2 — 3 

Néhai F. Kovács Sándor örököseinek IV. ker. 396 
számu háza önkénytes árverésen helyszínén folyó hó 
28-án d. e. 11 órakor elárvereztetik, elnemkelés esetén 
május l-re több részletben haszonbérbe kiadó. 2 — 3 

Duzs István V. ker. 106. számu háza, mely áll 3 
szoba, 2 konyha, 2 éléskamra és 1 istállóból örök áron 
eladó, értekezhetni lehet fenti szám alatt a tulajdonossal. 

3 — 5 
Páhán Lászlónak V. ker. 20. számu háza, mely áll 

2 szoba, konyha, kamra, istálló, pincze 318 négyszögöl 
területen eladó, értekezhetni fenti szám alatt a tulaj-
donossal. 3 — 4 

N a g y k ő r ö s és Vidéke. 

29—30. marha v. 22—30. kirakó v. Dicsőszentmárton 
(Kisküküllő m.) és május 1. kirakó v. Kiskőrös (Pestm.) 
és 29-én kirakó v. Szikszó (Ab. Torna) 28—29 mind a 
három v. 

A következő Magyarországi nevezetesebb községek 
vannak ragadós állatbetegséggel járványosan fertőzve. 

Ezekben a községekben sem az országos, sem a heti 
vásárokon, sem pedig más község vásáraira az illető raga-
dós betegségekkel fertőzött állatfaj fel nem hajtható. 

Sertészvész: Abaujszántó. Sajószentpéter (Borsodm.) 
Bodajk, Sáregres és Tordas (Fehérm.) Aknaszlatina. — 
Szováta (Maros-Tordam.) Bia, Csomád. (Pestm.) Székely-
udvarhely (Udvarhelym.) Tata (Komárommegye.,) 

Riihkór: (juh.) Breznóbánya (Zólyomm.) Tusnád 
(Csikmegye.) 
3 5 2 3 k. i. 1912. szám. 

Hirdetmény. 
Állattenyésztésünk előmozditása érdekében értesitem 

a város gazdaközönségét és a tehéncsorda tartó gazdasá-
gokat, hogy amennyiben köztenyésztésre szolgáló bikákat 
az államtól kedvezményes áron beszerezni kivánnának, 
úgy a hivatalos órák alatt a városi gazdatanácsnoki hiva-
talon bármikor jelentkezhetnek. 

Nagykőrös, 1912. évi április hó 12-én. 
P ó k a , polgármester. 

Hirdetmény. 
Több oldalról érkezett panasz folytán de hivatalosan 

is megállapitást nyert, hogy a lótartó gazdák közül igen 
sokan nem tartják meg a lovak, de különösen a csikók 
kiszabadulásának megakadályozására vonatkozó törvényes 
szabályokat. Többször megtörténik, hogy a város belterü-
letén mint a határban szabadon követik a kocsikat nem-
csak a csikók, hanem igen sokszor szabadon eresztett lo-
vak is, ahelyett, hogy azokat gazdáik a kocsikhoz kötnék. 

Ez által mig egyrészt ezen szabadon járó állatok a 
járókelők testi épségét veszályeztetik, másrészt pedig egye-
seknek vagyoni kárt is okoznak. 

Ezen szabálytalanságok illetve az élet és vagyon biz-
tonságot veszélyeztető kihágási cselekmények meggátlása 
végett felhivom a lakosság figyelmét a KBTK. 120. §-ára 
illetve a határban elkövetett kihágásokra nézve az 1890. 
évi 1 tcz. 124. §-ra, melyek szerint aki a lovak kiszaba-
dulásának megakadályozására vonatkozó szabályokat meg-
szegi három napig terjedhető elzárással és 100 koronáig 
terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő. Ugyanezen büntetés 
éri a jelenlevő tulajdonost vagy gazdát aki a szolgálatában 
lévő egyénnek ezen kihágását észre veszi s azt annak el 
nem tiltja. Visszaesés esetében ha az utolsó büntetés ki-
állásától két év nem mult el a büntetés egy hónapig ter-
jedhető elzárásig és 400 koronáig terjedhető pénzbüntetésig 
emelhető. Megjegyzendő, hogy a fentebbi törvényszaka-
szokban emlitett s a lovak kiszabadulásának megakadályo-
zására vonatkozó s a nálunk érvényben lévő szabályzat: 
a 24776/1886, M. B. sz. alatt jóváhagyott 1978 ki 1886. 
számu városi kihágási szabályrendelet, mely szerint tilos 
lovaknak vagy másfél évesnél idősebb csikóknak kocsik 
után vagy egyébként szabadon bocsátása, 

Minthogy pedig az ily módon a kocsik után szaba-
don haladó lovak az utak mentén fekvő birtokokra is be-
kóborolnak, ott igen sokszor jelentékeny károkat okoznak 
közhirré teszem, hogy a mezőrendőrségről szóló 1894. 
évi XII. t.-cz, 95. §-a az állatoknak mások földjére gon-
datlanságból való beengedését kihágásnak minősiti s az az 
ellen vétők 100 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel 
sulytandók. 

Nagykőrös 1912. évi április hó 3-án. 
Dezső , r.-kapitány. 

Kiadó föld. Kerekes S á n d o r n a k Jász -
kara jenőn levő 153 katasztrális hold föld-
birtoka a folyó év Szentmihály napjá tól 
haszonbérbe k iadó; ér tekezhetni a tu la jdo-
nossal IV. kerület 3 4 0 sz. allatti lakásán. 

Fazekas József épitőmesternek a ref. temetői Ko-
vács Lajos utczai sarok telke örök áron eladó, elnem-
kelés esetén haszonbérbe kiadó. Ugyan a fentnevezett-
nek 400 liter kisüstőn főzött törköly-pálinkája és 100 hek-
toliter fehér bora van eladó. Levélbeli kérdezősködésre 
szivesen válaszol. 

Kiadó föld. Szalay G y ö r g y városi ta-
nácsnoknak nyilasi 168 katasztrális hold ta-
nyás földbir toka 1912. év Szentmihály nap-
jától kezdve haszonbérbe kiadó. Ér tekez-
hetni tehet a tu la jdonossa l a városházán. 
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Pozsár Mihálynak IV. ker. 165. számu háza, mely 
áll 2 külön álló lakásból Illés Balázs szomszédságában 
eladó, értekezhetni lehet fenti szánt alatt a tulajdonossal. 

3 — 1 2 

Zs. Tóth Lászlónak III. ker. 67. számu háza, mely 
áll 2 szoba, 1 konyha, 1 kamra és mellékhelyiségekből 
Erzsébet iskola szomszédságában és a lencsés világosban 
Faragó József szomszédságában levő szőllője eladók, érte-
kezhetui lehet fenti tulajdonossal X. ker. 57. sz. alatt. 4—4 

Harczi Istvánnak VII. ker. Darvas u. 43. számu 
háza, mely áll 2 szoba, konyha, kamra és mellékhelyisé-
gekből, 204 négyszögöl udvartérről kedvező fizetési felté-
telékkel örök áron eladó ; értekezhetni lehet a tulajdonos-
sal a fenti szám alatt. 

R. Nagy Jánosnak I. ker. 266. számu háza egész-
ben vagy kert nélkül is eladó, értekezhetni lehet a tulaj-
donossal. 4 — 4 

Eladó földek. 
özv. PESTI A N D R Á S N É N A K a homolytályi szántó 

és Kaszállós földje örök áron eladó ; értekezni lehet VIII 
ker. 4 szám alatt a tulajdonossal. 1—2 

B O D Ó IMRE a pálfái uton Bocsai József szomszéd-
ságában levő háza egy vékás földdel együtt eladó, érte-
kezni lehet a tulajdonossal vasut utczában 56. a vendég-
lőben. 1—4 

Kecskeméti Györgynek a Bokroson levő háza, mely 
áll 2 szoba, 1 konyha, 5 drb. jószágra való istálló, 6 drb. 
sertésre való jó ól. jó ivó vizű kut az udvaron, eladó, 
értekezhetni Godán János VII. ker. 142. sz. és K Tóth 
József X. ker. 356. sz. alatti megbizottakkal. 5 — 1 2 

Balogh József I. ker. 66 sz. háza örök áron eladó 
Esetleg egy lakással és mellékhelyiséggel, több évre bérbe-
kiadó; értekezhetni leheta helyszinén a tulajdonossal. 10—12 

Szűcs István ácsmester IV. ker. 389. sz. háza örök 
áron eladó, vagy az uj épület mely áll jelenleg egy susz-
ter üzlet, 2 szoba, konyha, éléskamra és egy nyitott fo-
lyosóból bérbe is kiadó. A műhely szobának is átalakit-
ható ; értekezni lehet a tulajdonossal. 5 — 1 2 

KÖRTVÉLYESI S Á N D O R N A K IX. ker. 253 b. sz. 
háza, 480 •-öl területü udvar és kerttel, Simon Ferencz 
és ocsa i János szomszédságukban, mely áll 2 szoba, 
konyha, éléskamra s több mellékhelyiségből, kedvező fi-
zetési feltételek mellett 1500 forintért örök áron eladó: 
értekezhetni Kiss Ambrus járásszolgával vagy a fenti tu-
lajdonossal özv. Szabó Béláné hangácsi tanyáján és e lap 
kiadóhivatalában. 

X. ker. 125. sz. ház, Piliczer Jenő szomszédságában 
mely elvan látva 4 szoba, 2 konyha, 2 kamra, cseléd-
szoba, fürdőszoba, pincze, istáló s több mellékhelyiségek-
kel, kedvező fizetési feltételek mellett örök áron eladó. 

özv . Kopa Gerge lyné- fé le ház IV, ker. 134. szám 
alatt — Hegedűs Dénes úr szomszédságában — örök 
áron e ladó; értekezhetni Marsó Jánossal, 1. ker. 153. sz. a. 

Molnár Lajos I. ker. 8. sz. háza, mely elvan látva 
7 szoba, külön lakásokra beosztva, konyha, éléskamra, 
pincze s több mellékhelyiségekkel. 225 •-öl területen, ked-
vező fizetési feltételek mellett, örök áron eladó. 

IV. ker., Vasút-utcza 160. sz. ház, mely elvan látva 
2 szoba, konyha, külön ismét szoba, konyha, éléskamra, 
s több mellékhelyiségekből, kedvező fizetési feltételek mel-
lett örök áron eladó. 

SZŰCS MIHÁLY kovácsmesternek a Borkáson 22 
vékás szántó földje V. Faragó Balázs szomszédságában 
örök áron eladó; értekezhetni a tulajdonossal V. ker 

292 szám. alatt. 1—2 

Patonai Jánosnak csikvárban 14 hold szántó ta-
nyás földje kedvező fizetési feltételek mellett eladó ; ér-
tekezhetni VI. ker. 219 sz. 2—2 

özv. Szabó Lászlóné asszonynak Szentkirályon 51 
hold szántó és kaszáló tanyás földje özv. Jakabházi Sán-
dorné szomszédságában eladó, elnemkelés esetén haszon-
bérbe kiadó ; értekezhetni a fenti tulajdonos nővel Nagy-
kőrös VIII. ker. 181 sz. 2—6 

Nh. Szabó Ferenczné féle 6 kat. hold szántó föld 
az alsó járáson Sz. Kovács György szomszédságában el-
adó ; értekezhetni Labancz Ambrus bognár mesterrel I. 
ker. 300 szám. 2 — 1 3 

Ifj. V. Faragó Ferencznek a törteli határban köz-
vetlen a falu mellett a temető szomszédságában 60 kat. 
hold területü tanyás földje gazdasági épületekkel kissebb 
részletekben is eladó, melyből 40 hold szántó és 20 hold 
kaszáló ; értekezhetni V. ker. 77 sz, alatt a tulajdonossal. 

2 — 3 
Id. Pintér Ferencnének a gógányban 3 és fél hold 

kaszáló rétje eladó ; értekezhetni VI. ker. 198 szám alatt 
a tulajdonossal. 2 — 2 

134. kat. hold föld nyársapát-gógányban Szántay 
János ur szomszédságában a rajta levő jó gazdasági épü-
letekkel eladó. Czim megtudható az irodában. 4 — 5 

Fábik Lászlónak csemő I-ső dűlőben Papp Gedeon 
tanitó ur szöllötelepe szomszédságában 20 kat. hold szántó 
és kaszáló földje, amely szöllő telepitésre is alkalmas, 
egészben vagy részletekben kedvező fizetési feltételekkel 
eladó, értekezhetni lehet I. ker. 182. szám alatt a tulaj-
donossal. 4 — 5 

JÁRVÁS GÁBOR Nagykőrösi lakosnak Kocséri ha-
tárban a VII. düllőben levő 44 kat. hold földje gazdasági 
épületekkel egy tagban vagy esetleg 5 holdas részletek-
ben is eladó, elnemkelés esetén haszonbérbe is kiadó; 
értekezhetni a fenti tulajdonossal Nagykőrösön III. ker. 
Örkényi utcza 218. szám alatt. 9—16 . 

PUSZTASZENTKIRALYON Kiss Ferencz szomszéd-
ságában, 20 és fél kat. hold területű, jóminőségű szántó 
és kaszáló föld, 2 hold jókarban lévő szőlővel és gazda-
sági épületekkel, örók áron eladó. Értekezhetni F. Kovács 
Lajos Pusztaszentkirály—Kocsér—Kecskeméti hármas ha-
tárnál 75. sz. lakos tulajdonossal, vagy az irodán. 

A F E L S Ő J Á R Á S O N Fehér János szomszédságában 
30 kat. hold szántó és kaszálló föld, szép gyümölcsös 
kerttel, jókarban lévő gazdasági épületekkel, örök áron 
holdanként 325 írtért eladó. Értekezni lehet az irodán • 

C S Ö N K Ö S AMRRUS-nak a törteli ludasban 20 hold 
szántó és kaszálló tanyás földje Fruttus Demeter szom-
szédságában és Zsiros hegy elején 8 vékás szőlő és ve-
temény földje Fitos Ambrus ur szomszédságában eladó. 
A föld elnemkelés esetén haszonbérbe is kiadó, értekez-
hetni IX. ker. 103 sz. alatt a tulajdonossal. 3 — 4 

Eladó sző lők . 
Futo Ambruzsnak a hosszúhátban 2 vékás jókar-

ban levő gyümölcsös szőlője Soós Sándor szomszédságá-
ban e ladó ; értekezhetni a fenti tulajdonossal II. ker. 
2 9 5 sz. alatt. 

BELSŐ TÁZERDŐBEN, a Czegledi-utban, Papp 
György szomszédságában 616 •-öl középkarban levő szőlő 
ambitusos gunyhó, zsindely tetővel ellátva, örök áron el-
adó. Értekezni lehet az irodán. • 
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LENCSÉS-VILÁGOSBAN, özv. Meskoviczy Lászlóné 
szomszédságában 1 hold területű, igen jó karban lévő 
gyümölcsös szőlő, két szakaszban is, kedvező fizetési fel-
tételek mellett örök áron eladó. Értekezhetni lehet az 
irodán. • 

KÜLSŐ TÁZERDEI hegyben, Szatmáry-féle 3 vékás 
területű, jókarban lévő gyümölcsös szőlő, kedvező fizetési 
eltételek mellett örök áron eladó. 

LENCSES VILÁGOSBAN, Huszár Gergely szom-
szédságában 4 0 0 • ö l területü, jókarban lévő gyümölcsös 
szőlő, terméssel, kedvező fizetési feltételek mellett, örök 
áron eladó. Értekezhetni lehet az irodán. 

A LENCSÉS VILÁGOS legelején, nh. Dobos Andrásné 
szomszédságában 8 6 5 • - ö l területű, igen jókarban lévő. 
6 éves, fiatal gyümölcsös szőlő, kedvező fizetési feltételek 
mellett, örök áron eladó. Értekezhetni lehet az irodán. • 

A szurdok dülő elején 5 holdas szőlő egészben, 
vagy parcellákban is eladó. Felvilágositást adnak Dr. Balla 
József és Dr. Frőhlich Pál ügyvéd urak. 

Jan Ferencznek a temetőhegyben a mintakert és a 
Vladár örökösök szomszédságában 6 vékás területü szőlő 
és vetemény földje, mely házhelyeknek is igen alkalmas; 
eladók, értekezhetni lehet a fenti tulajdonossal IX. ker. 81. 
számu lakásán. 2—2 

Szivós Eszternek X. ker. 295. sz. házánál 1 szobás 
lakás konyha és kamrával május l-ére kiadó a kaszárnya 
átellenében. S — 3 

Szabó Lászlónak X. ker. 206. számu lakásán 1 
szoba, konyha, kamra, Faragó Péter ur szomszédságában 
május hó l-re kiadó, értekezhetni lehet fenti szám alatt a 
tulajdonossal. 4—4 

CSINOS LAJOSNAK IV. ker. 487. számu házánál 
(Horvát szatler-féle) 2 szoba, egy konyha, egy éléskamra, 
egy fáskamra május l-re kiadó, értekezhetni lehet a tulaj-
donossal. 1—2 

Papp József tanitó V. ker. 55. sz. házánál egy két 
szobás és egy szobás lakás a szükséges mellékhelyiségek-
kel kiadó. Üzletnek is alkalmas, értekezhetni lehet a 
tulajdonossal. 

HORVÁTH LAJOS füszerkereskedőnél az emeleten 
három szobás lakás megfelelő kényelmes mellékhelyiségek-
kel május hó l-re kiadó. 

IRODA VAGY IPARI CZÉLRA kiválóan alkalmas 
világos, ujonnan épült földszinti 2 szoba külön-külön 
vagy együtt is májusra kiadó Kertész Gyula piacztéri 
házánál. 

A piacztéren egy csinos butorozott szoba külön be-
járattal kiadó, czim az irodán. 

SZŰCS FERENCZ lakatos mester VI. ker. 9 5 számu 
házánál egy bolt helyiség azonnal kiadó: értekezhetni a 
fenti tulajdonossal. 

NYERGES ISTVÁNNAK III. ker. 2 9 számu házánál 
egy utczai lakás mely áll 1 szoba, konyha, és padlásból 
május 1-től kiadó 0—1 

V e g y e s e k . 
Gorócz László bérkocsisnak I ker. 24 számu házá-

nál egy gödör trágya van eladó. Bármikor megtekinthető, 

Labancz Ambruzs bognár mesternek I. ker. 300 sz. 
házánál, kapu, kerités és több lugas oszlopnak valók el-
adó, ugyanott egy fiu tanonczul felvétetik. 2—2 

Méheket vesz Nagy Antal vasuti előljáró Nyárs-
apáton. 

Biliárd asztal lyukas kisebbszerü jókarban eladó, 
értekezhetni Radó Sándor VI. ker. 15. sz. Izsó féle ház. 2—3 

Ugró Istvánnak III. ker. 199. számu házán 12 hektó 
liter törköly pálinka van eladó, mely kisebb mennyiség-
ben is kapható. 3 — 3 

Heremag eladás. Kecskés Ambruzsnak nagyobb 
mennyiségű saját termésű elsőrendű here (luczerna) magja 
van eladó kisebb-nagyobb mennyiségben is jutányos árban 
lehet kapni III. ker. 184. szám alatt. 3 — 3 

Gramafon alig használt, 57 darab, 5 koronás lemez-
zel 150 koronáért eladó Nagy Antal vasuti előljáró-
nál Nyársapáton. 

Saját termésű kiválóan finom kisüsti pálinka több-
féle fajban, elsőrendű pergetett akácz és vegyes virág méz, 
sejtesméz, előméhek, és rajok, finom asztali bor kapható. 
Imre Kiss Béninél méhész és pálinkafőző, Ókécskén 216. 
sz. Árjegyzék ingyen. 

Bakonyi Lajos vas és füszerkereskedésében Nagy-
kőrösön tanulónak egy erős testalkatu fiu felvétetik. 

Gál Gyula lábbeli készitő egy ügyes fiut tanonczul 
felfogad Nagykőrösön, VII. ker. 44. számu házánál. 1—2 

ZSIROS HEGYBEN, Szűcs Balázs szomszédságában 
1171 •-öl területü jókarban levő gyümölcsös szőlő örök 
áron eladó, értekezhetni az irodában. • 

KOROKNAI JÁNOS-nak a Zsiroshegyben levő mind-
két szőlője vetemény földjével együtt, az egyik dr. Szabó 
Mihály szomszédságában kedvező fizetési feltételek mellett 
örök áron eladók ; értekezhetni a fenti tulajdonossal VIII. 
ker. 157. sz. alatt. 

özv. DOBAY JÁNOSNÉ urnőnek a középbokrosi 
szőlője egészben vagy két részben örök aron eladó; érte-
kezhetni a fenti tulajdonosnővel X. ker. Losonczy utcza 
44 sz. alatt. 

BALOGH KÁROLY-nak a hosszúhátban 10 vékás 
jókarban lévő szőllője, melyből, 6 vékás terület szántó 
föld Antal Sándor szomszédságában örök áron eladó ; ér-
tekezhetni a fenti tulajdonossai X. ker. 339. számu lakásán. 

HATVANI LÁSZLÓ IX. ker. 22. sz. alatti lakosnak 
a Zsiroshegyben Gyulai András szomszédságában 9 
hold jókarban lévő szőlő és szántó földje egy tagban vagy 
apróbb részletekben is örök áron eladó; értekezhetni a 
fenti tulajdonossal vagy e lap kiadóhivatalában. 

Kiadó föld. 
Darázsi Józsefnek feketén 35 kat. hold tanyás földje 

özv. Búz Mihályné asszony birtoka szomszédságában 
3 évre haszonbérbe kiadó, értekezhetni lehet V. ker. 222. 
szám alatt a tulajdonossal. 3 — 3 

Kiadó l a k á s o k . 
Szentpéteri Sándor czizmadia mester VI. ker. 146 

sz. házánál a piacztérhez közel egy külön álló lakás, 2 
szoba, konyha, kamra, hozzá való mellékhelyiségekkel 
május l-ére bérbe kiadó. 1—2 

VI. ker. 152. sz. alatt 1 padlós szoba, konyha, élés 
és fás kamra, sertés ól és padlás a polgári leányiskola 
szomszédságában május l-re kiadó. Kiadja Máthé Gyula 

2—2. 
özv. Farkas Szabó Jánosné VI. ker. Encsi-utcza 

61. számu házánál egy utczai lakás, mely áll 2 szoba, 
1 konyha, 1 kamra és fáskamrából, ugyanott esetleg egy 
kisebb lakás kiadó, értekezhetni lehet a tulajdonosnővel. 

3 — 3 
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Uj! U j ! 

Autogen hegesztés és vágás. 
Ezzel az uj találmánnyal bárminemü fém ösze-
forrasztható el elvágható. Ugy mint: törött gép-
rész, (akár öntvény akár kovácsolt vas) aczél, 
vagy réz bármilyen vastagságban a legtökélete-
sebben forrasztható össze. Rendkivüli esetben 

a helyszinen is. Az egyszer öszeforrasztott 

hely nem törik e l ! Epületek vasgerendáit, 

vagy a hozzájok hasonló vastag vasakat 

bármilyen alakban igen jutányos áron elvágok. 

AZ elvágott felület sima marad, annyira, hogy 
utána munka alig marad. Ezenkivül bármilynemű 
vas és fém esztergályozását a legjutányosabb 
árban eszközlök. A tisztelt közönség pártfogását 

kérve maradok tisztelettel 

Kollársz Béla az autogen hegesztő és vágó 
vállalat tulajdonosa. 

ö z i g a z g a t á s i 
ügyekben 

u. m. honossági, illetőségi, 
örökbefogadás, házassághoz 
diszpenzáczió (kihirdetés aluli 
felmentés) kivételes nősülési 

engedély kieszközlése, nagykorusitás, 
névmagyarositás, iparengedély megszer-
zése és közigazgatási ügyekben legmeg-
bizhatóbb értesités adással szolgál. Ugy-
szintén bármely ügynek gyors és lelki-
ismeretes lebonyolitásáról, valamint a 
szükséges okmányok beszerzéséről gon-

doskodik 

köz igazga tás i és o k m á n y s z e r z ő i rodája 

Budapest, VI., Sziv-utcza 28 szám. 

F e l l n e r Ármin 

Gyártja a Cserépgyár részvény-t. Kismányán. 
Minden n a g y o b b városban á l l andó b i zomány i raktárt 
óha j tván fenntar táni . e czélra ó v a d é k k é p e s és agi l is kép 
viselőket ke resünk . Budapes t i r ak t á r t e l e fonszáma 170-68. 

Ára 1 korona. 

A szalonban és a gyermekszobában mindenütt 
ott legyen, mert kicsinyt es nagyot, fiatalt és 
öreget, szegényt vagy gazdagot egyaránt mesé-

sen szórakoztat Mindenütt kapható. 

K o m b i n e t t játék 

egy női ezüst óra f. 14-én vasárnap d. e. 
1 0 - 1 1 óra között a reform, templomtól a 

gymnasium udvarán levő kutg . Kéri a tulajdonos a meg-
találót lapunk kiadóhivatalában sziveskedjen bejelenteni, 
hol illő jutalomba részesül. 

Elveszett 

Göbölyös Sándor tanitó úr há-
zánál a szolnoki utczában (VI 

ker. 5 sz.) egy nagy világos üzlethelyiség a hozzátartozó 
mellékhelyiséggel f é. máj. 1-től haszonbérbe kiadó; étre-
kezhetni az ott lakó tulajdonossal. 

Kiadó üzlethelyiség. 

Eladó ház. 
Palócz Teréz V ker. 133 számú háza mely áll 2 

szoba, 2 konyha, éléskamra s több mellékhelyiségből s 
nagyobb területü konyhakerttel örök áron eladó. Értekez-
hetni az irodán. • 

Eladó ház és szőllő. 
Szarvas Dánielnek a czeglédi és abonyi ut mentén 

levő ujonnan épült háza, mely áll: 4 szoba, konyha, speiz 
és egy nagy éléskamra, pincehelyiségből, továbbá a 
Lencsésvilágosban levő 3 vékás jókarban levő szőllője 
özv. Deák Lajosné szomszédságában örökáron eladók, 

Értekezhetni a fenti tulajdonossal, IV. ker., 269 sz. lakásán. 

özv. D. Tóth Ferencznének X. 
ke.r Szolnoki-utcza 8 sz. házá-

nál 2 szoba, konyha éléskamra május 1-től kiadó. Ér e-
kezhetni a fenti szám alatt. 

Kiadó lakás. 

Nagy Illés, kutmester és kőfaragó. 
Heves, Erzsébet-utcza 195. szám. 1—4 

Van szerencsém értesiteni a nagyérdemű közönséget-
hogy a sülyesztett kutakkal már régibb idő óta foglalko-
zom, melynél igen gyakran a futó homok és egyébb aka-
dályok fordultak elő, miben nem boldogultam s törekvé-
sem folytán most oly eszközt találtam fel, melynek semmi, 
féle akadálya nincs á legszűkebb udvarokban s futó ho-
mokon vagy bármiféle talajon felelősség mellett bővizű 
kutat készitek szivattyus vagy nyitottra, 40 czm. belvilágu 
czementes csövekkel. Felvilágositással és költség kimuta-
tással dijmentesen szolgálok. Kérem a nagyérdemű közön-
ség pártfogását maradok teljes tisztelettel 

Értesítés. 
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Telefon szám 43. M Á R T O N T E S T V É R E K 
Telefon szám 43. 

Nagykőrös és Vidéke 

CZEGLÉDEN, Márton Zsigmond okl. gépész-mérnök III. ker., Szövetség-u 433. (a pályaudvar mellett) házában. 
M e z ő g a z d a s á g i gépek é s a lkatrézek, c é p l ő g é p e k , ve tőgépek , ara tógépek , ekék tb. 

Benzin, nyerso la j stb. M O T O R O K javitása. 
Locomobilok M A G Á N J A R Ó K K Á átalakitása. 

M É R L E G javítás. 

általános vas- és gépipari műhelye 

Törö t t alkatrészek, vas- és f é m ö n t v é n y e k l e g u j a b b m ó d o n való ( a u t o g é n ) for rasz tása . 
GŐZKAZÁN javítás. — GÉPRAKTÁR. 

Értesités. 
Alulirott van szerencsém a nagyérdemü közönség 

becses tudomására adni, hogy az 

ácsmesterség 
önálló kezelését megkezdettem s minden e szakmába vágó 
munkát a legjutányosabb árak mellett elvállalok. 

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve 
teljes tisztelettel 

Szűcs László ácsiparos 
Lakásom: X. ker. 304. szám. 

Értesítés. 
Varrógépeket , kerékpárokat , g ramafonoka t , motorokat , kút-

szivatyukat, permetezőgépeket bármiféle szerszám és daráló pé-
peket legtökéle tesebben javit Eczetes Sándor műszerész II. ker. 
1 sz. csirkepiacztér. Varrógépekhez részeket, tűket, o la jokat és 
permetező részeket legolcsóbban nállam lehet beszerezni. 

Furot t kutakat készitek l egnagyobb felelősség mellett. 3—4 

A világ csodája! 
Nincs többé gyomorfájás 

A szabadalmazott 

k a k u k k f ü k e s e r ü 
háziszer néhány napi használat után teljesen megszüntet i a 
legmakacsabb gyomorbajokat is. Kellemes izü. Nők 
és gyermekek is szivesen veszik, erősit, éltet. Utazásoknál 
és hirtelen rosszul lét alkalmával a legki tűnőbb háziszer. 
Kapható mindenütt , fő rak tá r : Nagykőrös vidékén Fenyves 
István drogér iá jában Nagykőrös Árak kis üveg 80 f. nagy 
2 K, Vidékre 3 nagy 6 kis üvegnél kevesebb nem szállittatik. 

"Kronos" petroieum Auer égők minden lámpára 100 
gyertyafénnyel 8 korona. Szélmotorok szivattyu és 

gépüzemre. Viztartányok és 
szivatyuk minden kútmély-
ségre. Acetylen-égök, készü-
lékek, üvegek, csövek, csapok. 
"Paratylen" a legjobb acetylen 
gáztisztitó. Beagid készülé-
kek. Meteor carbidlámpák 
6 órai égésre darabja 4 K. 

Lakos Nándor és Társa 
Budapest , VII., Damjanich-u. 30. 

Telefon: 113—04. 
Árjegyzék ingyen és bérmentve. 

Viszonteladók mindenütt kerestetnek. 

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy miután 
kőműves és ácsmesterségem megkezdem, elvállalok 
minden e szakmába vágó munkálatokat a legjutányo-
sabb ár mellett, terveket pontosan és szolid árban 
készitek. A nagyérdemű közönség szives pártfogását 
kérve maradok tisztelettel Halász István okleveles, 
képesitett kőmives és ácsmester. Lakása: Nagy-

körös II. ker. 74. szám. 
4—4 

Értesités. 

özv. Kapus Andrásné, 
szappanos mester . Nagykőrösön , I. ker. 243 szám. 

I-ső rendű hófehér és II od rendű sárga mosó-
szappanokat, szappannak való szín és nyers fagy-
gyút, kókusz olajat, tepertőt stb. A fent felso-
rolt czikkek nálam a legjutányosabban és lelki-
ismeretes kiméréssel kaphatók. 

Egyben elfogadok bárminemű szappannak 
való zsiradékot becserélve száraz szappanért cse-
kély ráfizetéssel. 

Kérve a n. é. közönség b. pártfogását 

s z a p p a n f ő z ő szódá t , 

Szives tudomására hozom a n. é. közön-
ségnek, hogy egyedül álló nagy raktáramban tar-
tok 130 fokos legjobb minőségű 

Értesítés . 

kedvező fizetés mellett 5 évi jótállással. Ugyszintén 
mindenféle gépekhez alkatrészek a legjutányosabb 

áron. 3 - 1 0 

v a r r ó g é p e i t 
Ajánlja minden rendszerű és a legjobb gyártmányu 

F K A N K J E N Ő 
Nagykőrös, Kecskeméti-utcza. 
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M O L N Á R D Á N I E L 
kályhagyára é s 

s zob rá sza t i m ű t e r m e 
N A G Y K Ő R Ö S . 

Alapí t tatot t : 1890. 

Ajánlja saját találmányú 
szabadalmazott 

gyorsmelegítő kályháit 
a legnagyobb helyiségek befű-
tésére is, mely már többszö-
rösen kipróbálva, k i t ü n ő e n 
bevált. 

Készitek továbbá takarék-
tűzhelyeket és kandallókat 
minden stilben. 

Raktáramban úgy a kályhák 
mint a tűzhelyek f e l l á l l i t v a 
megtekinthetők. 

Az általam végzett munká-
kért a legmesszebbmenő fele-
lősséget vállalok. 

Teljes tisztelettel: 
M o l n á r D á n i e l . 

I N G Y E N 
kap egy p o m p á s hang-
verseny - beszé lőgépe t 
ha 10 lemezt vásárol 
40 koronáéi t de csakis 

Wágner a 
Hangszer királynál 
Budapes t , József-körut 

15. s zám. 
Okvetlen kér jen ár jegy-
zéket! Javitó műhely . 
Előnyös lemezcsere ! 

Egy jó fiut tanoncznak fizetéssel felvesz. 

Elvállal minden e szakmába vágó munkát, ugy hely-
ben mint vidéken is a legegyszerűbbtől a legdiszesebb 

kivitelig. Mérsékelt árak mellett. 

Nagykőrös , VI. ker., Encsi-utcza 17 a. 
F a r k a s J ó z s e f szoba- és diszitö festő 

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tu 
domására adni, hogy lakásom a Vasut utczából a csirke 
piacztér II. ker. 3 számu házban V. Faragó Bálint ur 
szomszédságába helyeztem át s a mostani igényeknek 
teljesen megfelelő 

Értesités. 

kosztümöket, bluzokat és aljakat 
a legdiszesebb kivitelben jutányos árban készitek. Kérve 
a n. é. közönség szives pártfogását, maradok teljes tisztelettel 

Rotocska Teréz , varronő. 

Egy jókarban lévő használt 

kerékpár olcsó áron eladó. 

Steril Sándor magánmérnök 
e g é s z s é g ü g y i b e r e n d e z é s e k v á l l a l a t a 

Tele fon 94. KECSKEMÉT Telefon 94. 

Tervez, ellenőriz és kivitelez : központi fűtés, 
vizvezeték és csatornázási berendezéseket . 
Szivattyuk, motorok, gőz, viz csatornázási 
csövek és szerelvények raktára. Tömitési 
anyagok, fürdőberendezések , fertőtlenitő gé-
pek, kórházi berendezések és felszerelések. 
Gőzkazán és gépek á l landó el lenőrzése. Nö-
vényházak melegvizfűtéssel , saját rendszer. 

Terv é s köl tségvetés dijtalan. 

A dr. G. Schmidt főtörzs, és tisztiorvos-féle 

F Ü L O L A J 
Gyorsan és a laposan gyógyit időszakos süketséget, 
fülfájást, fülzugást és nagyothallást, m é g idült ese-

tekben is. Egyedül kapható , üvegje 4 kor . 
Török József gyógyszertárában, Budapest. 

Király-utcza 12. szám. 

Patkány és házi egerek kiirtására a jánl juk orszá-
gosan l eg jobbnak ismer 

„Patkány-kolera" 
vegyi szerünket , melynek biztos irtó hatásáról több száz elis-
merő levéllel rendelkezünk, malomtulajdonosok, uradalmak, 
szeszgyárak, kereskedők és a gazdaközönség részéről A Pat-
kánykolera á ra i : P róbacsomag 100—300 patkány vagy egér 
kiirtására 6 k. Nagyobb menny i ség 500—600 patkány vagy 

egér kiirtására 12 korona. 
legmegbizhatóbban végezhet , ,Stan-
dardó" egérirtó anyaggal . 1 hold 
földre I kiló anyag elég. 1 kiló 

„Standardó" mezei egérirtó anyag 1 kor. Használati utasitás mellékelve 

Mezei egerek irtását 
„Standard" Vegyészeti Társaság, Budapest, 

Kossuth Lajos-utcza 14—16. 
Ezen szabadalmazott irtó szerünkéi patkány és egérirtást is vállalunk 

egy évi jótállással. 

ÓRÁK,ÉKSZEREK 
GRAMOFONOK = LEMEZEK RÉSZLETFIZETÉSRE IS! 

10 évi j ó tá l l á s mellett 
Magyarországon legolcsóbban kaphatók 

TÓTH JÓZSEF 
CHRONOMETER ÉS MŰÓRÁS GYÁRI NAGYRAKTÁRÁBAN 

SZEGED. Dugonics tér 11 . 
Számtalan elismerőlevél Órajavitások 5 évi jótállás mellett 

KÉPES Á R J E G Y Z É K I N G Y E N ÉS B É R M E N T V E 
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Uj butor és varrógép üzlet! 
Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. figyelmét felhivni dúsan felszerelt 

bútor, kárpitos és varrógép raktáramra, 
ahol ugy készpénzért, mint részletfizetésre a legolcsóbb árak mellett a legmodernebb butorok 

kaphatok Raktáron tartok a legkényesebb igényeknek is megfelelő mahagóni, palisander, czit-
ront cseresznye, dió és tölgyfa saját szinben készült háló- és ebédlő berendezéseket egysze-
rűbb matt és "félmatt szekrényeket, háztartási puhafa butorokat, plüs és bőrdiványokat min-
denféle szinben és kivitelben, székeket a legegyszerűbbtől a legdiszesebbig, függönytartókat 
és különféle vaságyakat a legolcsóbb árak mellett. 

A legmodernebb butorokkal oly dús raktárt rendeztem be, hogy teljesen feleslegessé 
válik a vidékről való hozatal és az ezzel járó tetemes költség. 

A n. é. közönség b. pártfogását kérve, maradok tisztelettel 

Frank Zsigmondné utoda. Weisz F. 
(Csirke-piacztér.) 

„Diadal" tyukszemirtó. 
Fájdalmas tyúkszem és bőrkeményedés-
től megszabadulhat 4—5 nap múlva 
ha egy doboz „Diadal" tyukszemirtót 
vesz 30 fillérért. — Utasítással ellátva 

egyedüli árusítók: 

J á r v á s T e s t v é r e k 
vegyeskereskedők 

Nagykőrös , Kossuth Lajos-utca 302. szám. 
1 — 2 6 

Kincset ér JorDy-íéleííolianíi 3 király tea, 
mivel n e m c s a k hashajtó, h a n e m egyú t t a l étvágyjavitő, gyo-
mortisztitú, e m é s z t é s t elősegítő, bélműködést szabályozó 
n e m k ü l ö n b e n a l e g m a k a c s a b b gyomorbajon is seg i t . C s o -
m a g j a (kbl . 10—12-sze r i ha szná l a t r a ) g y ó g y t á r b a n 5 0 fil lér. 

M i n d e n g y ó g y t á r b a n k a p h a t ó . 

ANTI-
P E R O N O S P O R A 
A VILÁG LEGJOBB PERMETEZŐSZERE. 

ANTI-OIDIUM 

A V ILÁG LEGJOBB RÉZKÉNPOROZÓSZERE. 

PICK H. és TÁRSA 
BUDAPEST, V., AKADÉMIA-UTCA 16. sz. 
L e g o l c s ó b b g y á r i á r a k . P r o s p e k t u s i n g y e n és b é r m e n t v e . 

PICK-NICOTIOL 
S Z Ö L Ö M O L Y . GYÜMÖLCSPONDRÓ stb. s tb . RADIKÁL IS I R T Ó S Z E R E . 

UNIVERSOL 

VETŰMAGPÁGZ 
Erősiti a növényzetet . Védi ü s z ö k , korom, valamint 

mezei egerek , Vadak é s rovarok puszt i tása el len. 

A s z a b a d a l m a z o t t b i z t o n s á g i fülbealóozar fe l t a lá ló ja e s g y á r t ó j a . — Tél i e s t éken k e l l e m e s s z ó r a k o z á s t n y u j t e g y tű é s 
tö lcsérné lkül i P a t h é f o n , m v e l y h e z a l e g u j a b b d a r a b o k a t t a r t a l m a z ó l e m e z e k Weisz L a j o s n á l k a p h a t ó k . 
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Van s z e r e n c s é m a n. é. k ö z ö n s é g b. f i gye lmé t fe lhívni ar ra , h o g y a l e g s z a b a t o -
s a b b a n m ű k ö d ő u j g é p e k k e l m e g k e z d t e m a sa j á t t a l á l m á n y ú s z a b a d a l m a z o t t 

fülbevaló biztonsági zárak 
gyá r t á sá t . E b i z tonság i f ü l b e v a l ó z á r b á r m e l y f ü g g ő r e a l k a l m a z h a t ó s a l k a l m a z á s a 
megakadályozza a fülbevaló a k á r m i l y e n k ö r ü l m é n y e k közöt t kikapcsolód-
hatását. Rég i f ü lbeva lók ra va ló a l k a l m a z á s á t e z á r a k n a k jutányosan e l v á l l a l o m . 
E g y b e n van s z e r e n c s é m sz ives f i g y e l m é b e a j á n l a n i az őszi é s téli i d é n y r e m i n -

d e n n e m ű s l e g d i v a t o s a b b 

ékszerekkel és menyasszonyi ajándékokkal 
d u s a n felszerelt r ak tá ramat . Rak tá ron ta r tom a l e g p o n t o s a b b a n j á ró p r aec i s i ó s zseb-
órákat, faliórákat és éb re sz tőke t . — A n a g y é r d e m ű k ö z ö n s é g b e c s e s pá r t fo -

g á s á t kéri k iváló t isztelet tel 

WEISZ LAJOS, órás és ékszerész. 
Kinek s z e m ü v e g r e van s z ü k s é g e , n á l a m m i n d e n üvege t r ak tá ron talál . M i n d e n n e m ű e s z a k m á b a v á g ó j a v i t á s o k a t 

g y o r s a n és j u t á n y o s a n e lkészi tek . 

N y o m a t o t t Bazsó K á l m á n k ö n y v n y o m d á j á b a n N a g y k ő r ö s ö n . 1912. 


